



**Светлый праздник День Победы
отмечает вся страна,
Наши бабушки и деды надевают ордена...**

**В преддверии 9 мая, в детском саду прошли праздничные мероприятия,
посвященные 78 годовщине Дня Победы в Великой Отечественной Войне.**

Праздник 9 Мая – это праздник Великой Победы. В далёком 1941 году вся страна встала на защиту Отечества и смогла отстоять право на жизнь под мирным небом. В день Победы каждый из нас особенно ярко чувствует гордость за свою историю.

Но как рассказать об этом маленьким жителям нашей страны, которые только начинают жить, и может даже, не совсем понимают смысл этих слов – война, горе, слёзы, голод и наконец, долгожданный мир!

Воспитатели рассказали воспитанникам о важных моментах нашей истории, доступно объяснили, что такое День Победы, почему мы так свято к нему относимся, почему это радостный праздник со слезами на глазах, почему нам нельзя его забывать.

Для привлечения внимания к проблеме сохранения истории нашей страны, памяти о героическом прошлом нашего народа педагоги и дети возложили на постамент красные гвоздики «Никто не забыт и ничто не забыто».

Чтобы поблагодарить участников Великой Отечественной Войны, сказать им «Спасибо за героизм и стойкость» - мы украсили окна своего детского сада главными символами победы – Вечным огнём, звёздами, георгиевскими лентами.

2 мая 2023 на улице Набережной им. В.И. Ленина прошел массовый забег дошкольников «Забег Победы 2023» в честь празднования Дня Победы. Участниками забега стали все детские сады города Дивногорска. Наш детский сад представляла старшая группа «Непоседы». После марафона дошколята возложили цветы к памятному знаку «50 лет Победы».

Также дети совместно с родителями приняли участие в организации выставки " Помним, гордимся, чтим».

Интересным мероприятием стало проведение праздничного развлечения для детей средних и старших групп, посвященного Дню Победы: «Праздник памяти и славы». В

программу мероприятия вошли песни и стихи о войне, игры «Доставь письмо», «Медсестры». Все присутствующие в зале почтили минутой молчания в память о погибших героях войны.

5 мая в детском саду прошло торжественное празднование Дня Победы.

Воспитанники построились в колонны. Каждая группа представляла отдельные рода войск. Память погибших воинов почтили минутой молчания и запуском шаров, а за тем прошёл парад военной техники. После завершения парада всех угостили кашей победы!

Поколение ветеранов сейчас уходит, и наш основной долг сохранить историческую память о Великой Отечественной Войне, не оставив в забвении ни одного погибшего солдата, отдать дань благодарности за героический подвиг живым. Мы заплатили слишком высокую цену за эту Победу, и никому не позволим ни сегодня, ни впредь забывать об этом.





















